ПОЛОЖЕНИЕ

об окружном конкурсе «Кабинет педагога - психолога - 2011»

(Организация и использование профессионального пространства

 педагога-психолога)

В целях выявления талантливых педагогов-психологов, работающих в системе образования, их поддержки и поощрения, распространения передового опыта их работы, а также с целью повышения престижа Службы практической психологии в системе Департамента образования города Москвы,  проводится смотр-конкурс кабинетов педагогов-психологов «Кабинет педагога- психолога - 2011».

I. Основные задачи конкурса:

· совершенствование подходов к организации образовательного процесса, ориентированного на развитие личности и ее индивидуальности;

· создание условий для самореализации педагогов-психологов, раскрытия их творческого потенциала;

· распространение опыта создания и организации в образовательных учреждениях рабочего пространства педагога-психолога;

· привлечение внимания руководителей образовательных учреждений к вопросам материально-технического обеспечения организации работы педагога-психолога;

· выработка рекомендаций по оптимизации оборудования и использования возможностей психологических кабинетов. 

II. Участники конкурса.

Участие в Конкурсе является добровольным. В Конкурсе могут принять участие кабинеты педагогов-психологов или психологических служб дошкольных и школьных образовательных учреждений, удовлетворяющие следующим условиям:

· наличие отдельного психологического кабинета;

· соответствие кабинета санитарно-эпидемиологическим требованиям, предъявляемым к соответствующему типу образовательных учреждений и правилам охраны труда;

· наличие основных рабочих зон кабинета; при невозможности реализации отдельных видов деятельности психолога в условиях кабинета, возможность компенсации недостающих зон из ресурсов образовательного учреждения.

III. Организация и проведение конкурса.

 Конкурс проводится  среди   педагогов-психологов     образовательных    учреждений    системы  Департамента образования    города    Москвы.    Прием и регистрация заявок для участия в Конкурсе осуществляется  с 1 сентября 

по 1 октября 2009 года. Конкурс проводится в два тура.

 Первый тур. 

Сроки проведения:  октябрь - ноябрь 2010 г.

Предоставление жюри презентации кабинета на электронном носителе с использованием  фото и видеоматериалов (10-12 слайдов), а так же презентационной папки кабинета педагога-психолога.

Первый тур проводится с целью оценки материально-технического и организационно-методического оснащения всех кабинетов – участников Конкурса. Итогом данного тура является выявление лауреатов конкурса – шести лучших кабинетов.

Второй тур. 

Сроки проведения: ноябрь-декабрь 2010 г. 

Во втором туре участвуют только кабинеты – лауреаты. 

Выезд жюри в кабинеты педагогов – психологов предполагает демонстрацию специалистами практического использования пространства кабинета в реализации психологической работы. Жюри оценивает эффективность использования пространства кабинета педагогом-психологом (психологической службой).

По итогам второго ступени определяются призовые места кабинетов и выявляются победители Конкурса.

Проведение Конкурса на всех его этапах предполагает создание равных условий для всех конкурсантов.

IV. Определение лауреатов и победителей окружного этапа Конкурса.  

Победителю Конкурса присваивается звание Дипломанта конкурса, он награждается почетным Дипломом победителя  первой степени.

Участникам Конкурса, занявшим второе и третье места присваивается звание Лауреатов конкурса. Они награждаются Дипломами второй и третьей степени.

По итогам окружного этапа Конкурса на городской этап может быть выдвинуто не более  двух представителей (кабинетов).

V. Жюри конкурса.

Жюри Конкурса осуществляет оценку рабочих мест педагогов-психологов и определяет лауреатов и победителей Конкурса. 

Порядок  работы жюри, функциональные обязанности его членов определяет председатель жюри.

Решение жюри считается правомочным, если на нем присутствует не менее 2/3 его состава. Решения жюри  принимаются открытым голосованием простым большинством членов жюри, присутствующих на заседании, с учетом итоговой суммы баллов конкурсантов. При равенстве голосов председатель жюри имеет право дополнительного голоса.

VI. Порядок представления документов в оргкомитет.

Для регистрации участников Конкурса представляются следующие документы:

· заявка участника (приложение 1);

· анкета участника (приложение 2);

·   паспорт кабинета (приложение 3);

· адрес образовательного учреждения и схема проезда.

В случае выдвижения на Конкурс кабинета психологической службы образовательного учреждения, включающей двух и более психологов, оформляется единая заявка, анкета заполняется каждым педагогом-психологом индивидуально.

